



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 8^ο έτους 2018

=====

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 8η)

Στις Σέρρες, σήμερα **12 Μαρτίου 2018**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **12:00 μ.**, συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, με χρονολογία: **08 / 12-03-2018**.

Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, 2. Χρυσανθίδης Βασίλειος, Αντιπρόεδρος, 3. Γρηγοριάδης Χρήστος, 4. Δούκας Γεώργιος, 5. Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα, 6. Καδής Γεώργιος, 7. Καλώτα Παναγιώτα, 8. Κυρτάσογλου Δημήτριος, 9. Χράπας Παντελής.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Κανείς.

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, ύστερα από την, ομόφωνα, σύμφωνη γνώμη του Σώματος για το χαρακτήρα του κατεπείγοντος της Συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Α Π Ο Φ Α Σ Η 166 / 2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Ορισμός εξωτερικού συνεργάτη δικηγόρου, για την εκπροσώπηση του Δήμου Σερρών, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών, για την συζήτηση της με αριθμ κατάθεσης ΑΣΦ. 518/2017 ανακοπής του ΝΠΙΔ με δ.τ. “**ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛΛ ΣΕΡΡΩΝ Α.Ε**”.

Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της την υπ’ αριθμ. 9258/12-3-2018 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε,

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ

Για τον ορισμό, του κ. Δημητρίου Λαπατώνη, δικηγόρου του Δικηγορικού Συλλόγου Σερρών, με ΑΜ 308, ως εξωτερικού συνεργάτη Δικηγόρου, λόγω υποχρέωσης παράστασης την ίδια ημέρα και ώρα στο Συμβούλιο της Επικρατείας της κ. Μαρίας Τσινίκα, Νομικής Συμβούλου του Δήμου Σερρών, που της ανατέθηκε και χειρίζεται έως τώρα την υπόθεση, σε συνδυασμό με την νομική πολυπλοκότητα της υπόθεσης, και της εξειδικευμένης εμπειρίας και γνώσεων Αστικού Δικαίου και Διοικητικού Δικαίου που χρειάζεται για τον χειρισμό της (ενοχικού δικαίου για την αρχική σύμβαση χρησιδανείου και την λύση της ή μη, Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων και της σχετικής Νομοθεσίας Προστασίας των Δημοσίων Κτημάτων, που επεκτάθηκε και στα δημοτικά κτήματα με τον αν 31/1968), ο οποίος θα παρασταθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών, κατά την συζήτηση της με αριθμό κατάθεσης ΑΣΦ 518/2017 ανακοπής του ΝΠΙΔ με ΔΤ “ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΑΛ ΣΕΡΡΩΝ Α.Ε.” κατά της με αριθμό 672/12-10-2017 απόφασης του κ. Δημάρχου Σερρών περί “Πρωτοκόλλου καθορισμού αποζημίωσης Αυθαίρετης χρήσης Δημοτικής έκτασης” και του σχετικού αποσπάσματος του με αριθμό 2835/12-10-2017 βεβαιωτικού καταλόγου, που αφορά την χρήση, μετά την αρχική, προσωρινή παραχώρηση με σύμβαση χρησιδανείου, που έληξε με την κύρωση της ΠΕ 5, της περιοχής “Αγίων Αναργύρων”, από το αντίδικο μας ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΑΛ Σερρών, τμήματος του με αριθμό 78 αγροτεμαχίου, εμβαδού 9.771,29 τ.μ., στο πρώην Στρατόπεδο Εμμανουήλ Παπά, όπου και η χωροθετημένη αφετηρία των αστικών συγκοινωνιών Σερρών, που δικάζεται, μετά από αναβολή, **στο Μονομελές Πρωτοδικείο Σερρών την 13-03-2018**, κατά την διαδικασία των ασφαλιστικών μέτρων. Ο παραπάνω δικηγόρος, εμπρόθεσμα, θα συντάξει και θα καταθέσει σημείωμα, και αν χρειασθεί μετά την συζήτηση προσθήκη του, θα παρασταθεί κατά την συζήτηση και θα αντικρούσει την ανακοπή, θα καταθέσει τα σχετικά αποδεικτικά μέσα και έγγραφα και θα εξετάσει τους μάρτυρες. Θα παρασταθεί σε τυχόν νέα δικάσιμο της υπόθεσης, μετά από αναβολή ή ματαίωση της. Θα αναλάβει μετά το πέρας της δίκης τα σχετικά έγγραφα μας και αντίγραφα των δικογράφων. Θα υπογράψει όλα τα σχετικά έγγραφα, απαιτούμενα έγγραφα και θα προβεί σε κάθε αναγκαία ενέργεια, στα πλαίσια της εντολής μας και για την επίτευξη του σκοπού της, που είναι η απόρριψη της παραπάνω εναντίον του ΟΤΑ Δήμος Σερρών ανακοπής, ακόμα και αν δεν αναφέρεται παραπάνω. Σημειώνεται πως τα έξοδα παράστασης και κατάθεσης σημειώματος του παραπάνω δικαστηρίου, καθώς και η αμοιβή του προτεινόμενου δικηγόρου, θα ικανοποιηθούν από το Δημοτικό Ταμείο ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Αναθέτει την εκπροσώπηση του Δήμου Σερρών ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών, στον **κ. Δημήτριο Λαπατώνη**, δικηγόρο του Δικηγορικού Συλλόγου Σερρών, με ΑΜ 308, ως εξωτερικού συνεργάτη Δικηγόρου, λόγω υποχρέωσης παράστασης την ίδια ημέρα και ώρα στο Συμβούλιο της Επικρατείας της κ. Μαρίας Τσινίκα, Νομικής Συμβούλου του Δήμου Σερρών, που της ανατέθηκε και χειρίζεται έως τώρα την υπόθεση, σε συνδυασμό με την νομική πολυπλοκότητα της υπόθεσης, και της εξειδικευμένης εμπειρίας και γνώσεων Αστικού Δικαίου και Διοικητικού Δικαίου που χρειάζεται για τον χειρισμό της (ενοχικού δικαίου για την αρχική σύμβαση χρησιδανείου και την λύση της ή μη, Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων και της σχετικής Νομοθεσίας Προστασίας των Δημοσίων Κτημάτων, που επεκτάθηκε και στα δημοτικά κτήματα με τον αν 31/1968), να παρασταθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών, κατά την συζήτηση της με αριθμό κατάθεσης ΑΣΦ 518/2017 ανακοπής του ΝΠΙΔ με ΔΤ “ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΑΛ ΣΕΡΡΩΝ Α.Ε.” κατά της με αριθμό 672/12-10-2017 απόφασης του κ. Δημάρχου Σερρών περί “Πρωτοκόλλου καθορισμού αποζημίωσης Αυθαίρετης χρήσης Δημοτικής έκτασης” και του σχετικού αποσπάσματος του με αριθμό 2835/12-10-2017 βεβαιωτικού καταλόγου, που αφορά την χρήση, μετά την αρχική, προσωρινή παραχώρηση με σύμβαση χρησιδανείου, που έληξε με την κύρωση της ΠΕ 5, της

περιοχής “”Αγίων Αναργύρων”, από το αντίδικο μας ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΑΛ Σερρών, τμήματος του με αριθμό 78 αγροτεμαχίου, εμβαδού 9.771,29 τ.μ., στο πρώην Στρατόπεδο Εμμανουήλ Παπά, όπου και η χωροθετημένη αφετηρία των αστικών συγκοινωνιών Σερρών, που δικάζεται, μετά από αναβολή, **στο Μονομελές Πρωτοδικείο Σερρών την 13-03-2018**, κατά την διαδικασία των ασφαλιστικών μέτρων.

Ο παραπάνω δικηγόρος, εμπρόθεσμα, θα συντάξει και θα καταθέσει σημείωμα, και αν χρειασθεί μετά την συζήτηση προσθήκη του, θα παρασταθεί κατά την συζήτηση και θα αντικρούσει την ανακοπή, θα καταθέσει τα σχετικά αποδεικτικά μέσα και έγγραφα και θα εξετάσει τους μάρτυρες. Θα παρασταθεί σε τυχόν νέα δικάσιμο της υπόθεσης, μετά από αναβολή ή ματαίωση της. Θα αναλάβει μετά το πέρας της δίκης τα σχετικά έγγραφα μας και αντίγραφα των δικογράφων. Θα υπογράψει όλα τα σχετικά έγγραφα, απαιτούμενα έγγραφα και θα προβεί σε κάθε αναγκαία ενέργεια, στα πλαίσια της εντολής μας και για την επίτευξη του σκοπού της, που είναι η απόρριψη της παραπάνω εναντίον του ΟΤΑ Δήμος Σερρών ανακοπής, ακόμα και αν δεν αναφέρεται παραπάνω. Σημειώνεται πως τα έξοδα παράστασης και κατάθεσης σημειώματος του παραπάνω δικαστηρίου, καθώς και η αμοιβή του προτεινόμενου δικηγόρου, θα ικανοποιηθούν από το Δημοτικό Ταμείο.

Στην απόφαση αυτή μειοψήφησαν οι κ.κ. Χρυσανθίδης Βασίλειος και Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ -
ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ.- ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ
& ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

- 1) Χρυσανθίδης Βασίλειος
- 2) Γρηγοριάδης Χρήστος
- 3) Δούκας Γεώργιος
- 4) Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα
- 5) Καδής Γεώργιος,
- 6) Κυρτάσογλου Δημήτριος
- 7) Καλώτα Παναγιώτα
- 8) Χράπας Παντελής

Σέρρες 13 - 03 - 2018

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ